Tennuua « TponukaHka»

CBeTopacceunBaloLmii TEHT U3 apMUPOBAHHOM NITEHKU B KOMMNEKTE

Mpu cbopke TennuLbl UCMOMb-
& 3yiTe cpeacTsa MHAMBUAYanb-
HOI 3alUMTbl ANS pyK.

2,05Mm

BHumaHue! Nepen c6opkon v akcnnyataumen nugenus
BHUMATENIbHO O3HAaKOMbTECH C JAHHOW UHCTpYyKLUnen!



MHCTPpYKLMA NO NpUMEHEHUI0 U rapaHTUNHbIE 06A3aTenbCcTBa

Tennuua «TponukaHka» npefHa3HayeHa AnA CcOo34aHuA MUKpoKnumara, 6naronpuaTHOro AN BbipaluyBaHMS CafoBO-OrOPOAHbIX KyNbTyp Ha npuyca-
AeOHbIX N AaYvHbIX y4acTKax.

1. C6opKy Tennuubl He0BX0AMMO OCYLLECTBNATb B COOTBETCTBUM C HACTOALWEN MHCTpyKunen. HapyweHue npasun cOopku ABNAETCA OCHOBaHMEM A S
CHATMA C NPOM3BOANTENSA rapaHTUNHbIX 06A3aTenbCTB. [lepen Havyanom aKkcnnyaTaumm Tennnua AoxHa 6biTb cobpaHa B TOHHOM COOTBETCTBUM C
WHCTPYKLMEN.

2. Heobxoaommo noaaepxuBaTth NAOTHOE HAaTSAXEHWE TEHTA BO BCE BpeMsI aKCnyaTauumn Tennuubl. [pn o4ncTke NoKpbITUS HE ncnonb3oBaTth abpa-
3MBHbIX MOOLLIMX CPeACTB, CKPeOKOB, N3NNI C XECTKON KPOMKON.

3. 3anpewaeTcsa KypuTb BOIM3N KOHCTPYKLUMKU, pa3BOAUTb KOCTEP, MOAHOCUTb OTKPbITbIA OrOHb MM UCTOYHUK OTKPLITOro niameHun 6am3ko Tennuue.

4. 3anpelaeTtca nogBeLwnBaTb NOCTOPOHHNE NPeAMETbl Ha KOHCTPYKLMIO U NOKPbITHE.

5. Heo6xoanMO CHMMaTbL NOKPbITUE TENNULbI HA 3MMHUI Nnepuog. [NpeaenbHasa cHeroBasi Harpy3ka Ha Kapkac Tennuubl coctaBnsaeTt 20 Kr/M.KB.
BeTpoBad - 15 Kr/M.KB.

6. B cnyyae ocnabneHna pe3bb0BbIX COEANHEHUI U3-3a KonebaHui Tennuupsl Nog BO3AENCTBMEM BETPA, HEOOXOAMMO NOATAHYTH raku KpenneHun.
7.TMpoun3BoanTenb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a MOJIHOTY KOMMEKTaLMn Kapkaca Tenauubl.

8.MNpounsBoanTtenb HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a COBMPaeMOoCTb TeNnmuLbl B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLMENR.

9. MpownsBoautens HECET OTBETCTBEHHOCTb 3@ NPOYHOCTb TEMMMLbI NPY BHELIHUX aTMOCKEPHbIX BO3AENCTBUAX B YKa3aHHbIX npeaenax.

10. MapaHTuIMHbIE 06A3aTeNbCTBA HE PACNPOCTPAHAIOTCA Ha Cryyvau:

- YCTaHOBKM TENAMUbl C HapyLleHnem TpeboBaHWUN UHCTPYKLUK;

- HApyLeHWA npaBun aKcnayaTauuu;

- UICNONb30BaHNA TENNULbI HE NO HA3HAYEHWUI;

- HABOAHEHWI, yparaHoB, CMepPYEN, LWKBANOB U APYruxX CTUXUNHbIX 6eacTeui;

- NPOTUBONPABHbIX AENCTBUN TPETLUX SNL,.

9. MapaHTMA Ha OLMHKOBAHHbIN KapKac Tennuubl, NOKPbITUE U3 apMUPOBAHHOM NIEHKM N KOMMMEKTYyoLWme coctaBnseT 1 roa.

10. Cpok npeabsaBneHns npeTeH3nn - 12 mecsaues co AHS NOKYNKW UK CO AHA BbiMyCKa TENNLbI, €CNN AeHb MOKYNKN HE YCTaHOBJIEH.

PykoBOACTBO NO yCTaHOBKE TeNnuLbl

Mpu cbopke Kapkaca Tenauubl UCNONb3ynTe CPeACTBa MHAMBUAYANbHON 3alWUThl A5 pyK (Hanpumep, xnon4yaTobymaxHble nepyaTku) C Lenblo npea-
ynpexaeHus nonyyeHns Tpasm. Micnonb3ynte B paboTe TONbKO NCMPaBHbIA UHCTPYMEHT, yANMHUTENN 1 Npucnocobnexns. byabTe oCTOPOXHbI Npu
NCNONb30BaHNN SNTEKTPOMHCTPYMEHTA.

C60opKy Heob6x0aMMO NPOM3BOAUTL HA NOATOTOB/IEHHOM POBHOM Y4YacTKe pa3MepoM He MEeHee nnowanun, 3aHMMaemMmon cobpaHHon Tennuuen, B
HEeNoCpeACTBEHHOW 65IM30CTM OT MECTa, Ha KOTOPOM Tennuua byaeT aKkcnnyaTupoBaThCs.

Kapkac ponxeH 6bITb yCTaHOBIEH HA POBHOWN 1 TBEPAOM MOBEPXHOCTU. [pn HEOH6XOAUMOCTM PEKOMEHAYETCSA BbINOSIHUTL YTPaMOOBbIBaHWE FPyHTa
ANs NpefoTBpaLLeHNsa NpocefaHnsa OCHOBaHMSA TENNULbI B MPOLECCE ee 3KCryaTauui.

Mpu BbIGOPE MeCTa YCTaHOBKM HY>XHO 06513aTeNbHO BbIMONHATL Crieayowme TpeboBaHNS: MUHUMANbHOE PAcCTOSHUE OT CTEHOK TEMMMLbI A0 JIMHWUIA
anekTponepenayn, NOCTPoeK, 3a60POB 1 NPOYMX COOPYXEHUN [OMXKHO ObITb HE MEHee ABYX METPOB. MeCTo yCTaHOBKM JOMXKHO UCKIOYaTb BO3 MOX- HOCTb
CKOMNJIEHNA U NafEeHNst 0CafKOB C APYrMX 0ObEKTOB Ha KOHCTPYKLMIO TENJIMLBI U B HEMOCPEACTBEHHOW 6NIN30CTY K HEN.

[na cbopkn kapkaca Tennuupl NoTpedyeTcs OTBEPTKA UIK LWYpPYNOBEPT.



Komnnekrauua rennuubi*

Ne HaumeHoBaHue pgetanu OnvHa petann | Kon-Bo, wr. \\\W}W'7:ﬂ'fw .........
1 Mpounb BEpXxHU OPOHTOHA TENULbI 1700 mm 2 ),

1a Mpodunb BepxHWii cpepHeit ayru 1700 mm 3 Byt M5x60 (Ne11)
2 Mpodunb 60KoBON OPOHTOHA TEMAULLBI 1 945 MM 4

2a Mpodunb 60KoBOW CpeaHen ayru 1 945 MM 6

3 Mpounb CTOEYHBLIN (PPOHTOHA TENNULLBI 2 000 mm 4

4 Mpodunnb pOHTOHA HUXHUI 1 500 MM 2

5 Mpodunnb pOHTOHA HUXHUI CO BCTAaBKON 1 550 Mm 2

6 Mpodunb CTPUHrEpHbIN 1990 MM 5

7 Mpodurnb CTPUHIEPHbI CO BCTABKOW 1990 MM 9)

8 YKOC NpoJosibHbIN 1300 mm 2

9 pyHTO3auen 250Mm 12

10 | CTaxHas neHTa Ana KpenneHus rpyHTo3atena - 12 N\ N

11 BuHT M5x60 ¢ npeccluainbon - 29 C

12 BuHT M5x40 ¢ npeccanton - 10 FaﬁKa-6a;)_éL|JeK (Ne14)
13 BuHt M5x30 ¢ npeccluianton - 14

14 arika-6apawek M5 - 53

15 TeHT - 1

16 Wanba - 12 Wainba

* 3aBO,D,-I'IpOI/I3BO,D,VITeJ'Ib ocTaBnsieT 3a cobon npaBO BHOCUTb B KOHCTPYKLUMIO N KOMIMJIEKTALUUIO NBMEHEHUA, HE yXyALlakLline SKCrytyatauMoOHHbIE
KayecTtBa nspgenuna.



Kapkac tennuubl B cbope

1
1
2
2a
3
( ;D%

:‘.'(# " Ie-ll
A |
E———




otan 1

BuHT M5x60 (N211)
anka M5 (Ne14)

2a

OTBepcTusa ana kpennenus getanen dpoHTOHa

X

(oouH pas - ¢ getanamu Ne6)
(oamH pas - c petansamu Ne7)




Jtan 2

BuHT M5x30 (N213) 5
anka M5 (Ne14)

BuHT M5x60 (N211)
laiika M5 (N214)




Jtan 3

BuHT M5x40 (N212)
"anka M5 (Ne14)

/
BuHT M5x40 (N212)
Faiika M5 (No14) @ 3




Jtan 4

BuHT M5x60 (Ne11)
aiika M5 (Ne14)

BuHT M5x60 (N211) -
Faitka M5 (Ne14) | @ T

I -

(oanH pas - ¢ getanamu Ne6)
= (oauH pas - ¢ getanamu No7)




BunT M5x40 (Ne12)[ |
Faiika M5 (No14)

Jtan 5

/
{

!

|

| C \

| '_8*

| |
\

|

\ |
\

BuHT M5x60 (N211)
anka M5 (N214)

2a

BuHT M5x60 (Ne11)

[aitka M5 (Ne14) - \ L
U ‘ L//u/’{/r

&

(oouH pas - ¢ getanamu Ne6)
(oouvH pas - ¢ getanamu Ne7)

BuHT M5x60 (N211)
anka M5 (Ne14)







Jtan /

YCcTaHOBUTE KapKac Ha rpyHT MO MECTY pa3MeLLeHUsa TeNNULbI.

BbikonanTte yrnybneHus B rpyHTe Ha rnyouHy WTbiKa fionatbl No4 YCTaHOBKY
rPyHTO3aL,EenoB Kak Noka3aHo Ha n3obpaxeHumn cBepxy.

YcTtaHoBuTe rpyHTo3auensi (Jetanb N29 - 12wrT.) npn nomowm CTAXHbIX NEHT

(metanb N210 - 12wT.) n BUHTOBOrO coegmHeHusa M5x30 c wanbown.

BbipoBHANTE Kapkac Tennuubl: AfMHblI guaroHanen cobpaHHoro kapkaca L1 n L2 gonxHbl
ObITb paBHbI APYr Apyry.

3aTaHuTE BCe pe3bb0oBble COeANHEHNS.

3akonanTe yrnybneHuns noa rpyHTo3auensl. YTpamoymnTe rpyHT.

o

Ju,ll

BuHT M5x30 (N213)
anka M5 (Ne14)
LLlan6a (N216)




3akpenuTte TEHT B BEPHOM NPOEME Ha Nnny4yKy, obepHyB
Kpasi TeHTa BOKPYT CTOeK IBEPHOro NPoéma. 3aBsxuTe 3aBsi3Ku

3Ta rl 8 BOKPYr AeTanein kapkaca ansa HaaéXHon ukcaumm TeHTa.

YcTaHoBUTE TEHT Ha KapKac Tennumupl.
YIvnyyka (BUA U3HYTPY TENIULLBI)

3aBA3KK
Mepen ycTtaHoBKOW TeHTa ybeauTech, YTO Kapkac
TENnuLbl yCTAHOBSEH Ha FPYHT U HAOEXHO 3aKPeréH. N
He ycTtaHaBnvBante TEHT [0 3aKpensieHns Kapkaca, i N
3TO MOXET MPUBECTU K TENECHbLIM MOBPEXAEHUAM UIn HETHE 00
nopye MmyLLecTBa. £33 ‘L ﬂ‘"‘
Y Isssessgioies

d €KOMeHAYyeTCA OTKPbITb MOJIHUM

\(npm YCTaHOBKE TEHTa Ha Kapkac Tennvubl)

MNocne ycTaHOBKM TeHTa HEOOXOAMMO 3arnybuTb TEHT Briybb rpyHTa Ha 3-5CM (OKONaT TEMALLY N0 NEpUMETPY),
YTOObI MCKITYUTL NPOHMKHOBEHWE BETPA



BHYTPb TE€MJ/INLbl Hepe3 wenn nog Tennmuen.
[lBepb 1 dOPTOYKM CKATbIBAKOTCA B PYSIOHDI

(dbukcupyroTca npu nNoMoLLM 3aBA30K)




	Инструкция по применению и гарантийные обязательства
	Руководство по установке теплицы
	Комплектация теплицы*
	Каркас теплицы в сборе
	X2

	Этап 2
	X2

	X2
	Этап 4

	X2 (1)
	X2
	X2 (1)
	Этап 7
	Этап 8


